

親 愛的家長:

在2025禧年「希望的朝聖者」主題中, 讓我們共同懷着對孩子的美好期望。每位 孩子都是一顆種子,充滿潛力和希望。作 為家長,您們的支持與鼓勵對孩子未來的 成長至關重要,能讓他們更加自信地面對 生活中的挑戰。

我們希望教導孩子們在追求夢想的同時, 也要以謙卑的心態來看待自己和他人。這 不僅能幫助他們在面對困難時保持冷靜, 還能讓他們學會感恩及欣賞身邊的每一個 人。鼓勵孩子們在團隊活動中發揮合作精 神,並學習分享和互相尊重,這將為他們 的成長打下堅固的基礎。

在日常生活中,您可以和孩子 一起參加社區服務,讓他們在 幫助他人的過程中體會謙卑與 感恩。這些經歷將使他們對未 來充滿希望, 並學會珍惜生活 中的每一個時刻。

讓我們攜手同行,在愛與信任 中,為孩子們的未來播下希望 的種子。

「現今存在的,有信、望、 愛這三樣,但其中最大的 是愛。」(格前13:13)



陳栢琪 校長





<u>大</u>家好,我是包睿霖的媽媽。轉眼間, 包包已在天主教聖瑪加利大幼稚園渡過第 三年,將迎來畢業,結束幼稚園生活。這 兩年中,包包學習到校訓「愛人如己」, 以及透過全年目標「關愛之心、時常感恩」 來培養其謙卑與仁愛的品德。我深信每位 家長都能感受到聖大全體人員的愛護。在 這個充滿愛與禮讓的環境中,小朋友必能

> 汲取這份力量,將謙卑與仁愛 的種子植入心中,讓他們在 面對未來的挑戰時,始終 懷抱感恩與關懷的心。

> > 李琰珊女士

第二十三屆家長教師會 (匯愛小組)就職典禮



匯愛小組主席 李琰珊女士



<mark>地址:香港跑馬地樂活道2A, 三至四樓 電話:2576 98</mark>24 網址:www.stmkg.edu.hk 電郵:office@stmkg.edu.hk



上午高班信 陳泇萓家長

十月的一個下午, 泇萱放學時雀躍分享與 班主任一起帶領「放學祈禱」的經歷。她 興奮地說:「我們班的同學為學校領禱, 我在後面幫忙!有小朋友不會唸, 我在背

後帶著唸,大家都有機會領禱,好開心!」泇萱默默服 務他人,讓同學感受到支持,爸媽也倍感欣慰。

感謝天主教導我們謙卑仁愛的美德,創造和諧的人際關係與氛圍,並引領我們在日常生活中實踐愛與善良,無 私奉獻、彼此支持,快樂成長。













主題活動

4方班活動















火鍋活動





主題活動









伟小服團隊







第十六屆升旗隊宣誓禮



閣注事項

學校每年均會因應兒童的發展能力,進行不同範疇的學習評估,從而定訂每年校本的關注 事項,藉以促進兒童學習及教學效能。

本年度關注事項是「藉多元遊戲及體驗活動, 提升幼兒自主學習及互動能力」。學校會增設 不同層次桌遊、FUN DAY、自由遊戲等,多元化 活動及遊戲,讓兒童親身體驗及探索,並在遊 戲過程中,以正面態度與人相處。

_{提升幼兒}自主學習及互動能力

自由遊戲

桌遊

多元游戲

體驗

童夢工場

一活動週

FUN DAY





Fun day









宗校園世



▼ 歡迎本年度 新入職教師: 林翠蓉老師



親言蜜語

上午高班孝 許晴家長

學習謙卑是一生的功課,睛睛常常能向別人分享自己擁有,亦會體諒別人的感受。 當然有時也會跟我們吵鬧, 但我仍希望她能懷著謙卑的



心去面對將來會面對的困難。今年睛睛是高班了,哥哥是小學生,我深深體會到幼稚園跟小學的生活截然不同。希望他們能謙卑自下,彼此關懷,必能面對人生的所有困難及保持每天喜樂。

「你們該如天主所揀選的,所愛的聖者,穿上憐憫的心腸、仁慈、謙卑、良善和含忍。」哥3:13

下午高班義 羅奕翹家長

変翹很高興當上班長,我問她班長有什麼要做的呢?她很高興地回答說,做老師的小幫手,幫忙推茶點車和擦桌子。她說能夠為同學服務,感到很有意義和快樂。在家中她也會幫忙做家務,弟弟經常弄髒地板,她也樂意幫忙清潔,並以謙卑的心去幫助身邊的人。

我時常教導她,以自己擁有的能力去幫助身邊的人,別會快樂,自己的心也會家和信奕翹在天主的學校的教導下,能繼續培養她充滿仁愛和謙卑的心服務他人。



下午高班孝 梁皓淳家長

這位K3小朋友真的長大了!除了懂得關愛身邊的事情,現在你更懂得關心身邊的人!最近婆婆確診了一個很嚴重的病,媽媽經常出入醫院探望婆婆,而你和姊姊便用行動默默地支

持媽媽和婆婆。你和姊姊錄製一些既溫柔又鬼馬的語音信息,畫心意咭,又為婆婆祈禱等等的行為,令在病床上的婆婆帶來苦中一點甜!

下午高班信 吳承駿家長

以謙卑之名,守仁愛之心漸漸長大的我們,未曾忘卻初心。每日堅定的祈禱,化作行動主導。

我們敬畏信仰,得以氣宇軒 昂。我們感恩生活,方守愛 的承諾。



謙卑是靜謐的光,溫柔而充滿力量。仁愛是拂面春 風,鏗鏘有力而無聲。

未來,我們終將置身喧囂,只要,牢記謙卑仁愛之道,便如,沙漠中盛開的花,峭壁上破出的芽,永遠 綻放灼灼風華。

上午高班義 余泳蕎及 上午幼班孝 余穎知家長

天主透過聖經和耶穌的榜樣,教 導我們謙卑和仁愛的品德。耶穌 是謙卑仁愛的典範。我們看到祂 以謙卑的心來服侍他人,也選擇 與窮人和罪人同在。他在最後的 晚餐中,為門徒洗腳,展現了真 正的謙卑。



透過聖經、耶穌的榜樣,以及生命中的挑戰來引導我們學習謙卑仁愛。這些品德不僅讓我們與他人建立更深的聯繫,也幫助我們更好地理解天主的愛,並在日常生活中實踐這份愛。當我們學會謙卑地對待自己和他人時,我們也能更真誠地展現出對他人的仁愛。

ASHRW

上午幼班孝 劉子弘家長

一家人坐在一起吃一頓豐富的 晚餐,看似是普通日常的事, 但最簡單的基本,就是教育孩 子最好的時刻。我們一家常常 邀請至親來家中晚宴,目的就

是身體力行讓孩子明白 - 常常關愛身邊的人,在分享自己喜愛的食物之餘,也用心了解他人的需要,愛人如己,用真心對待身邊的人。

下午高班孝 郭尚恆家長

如同小太陽一般,尚恆用 自己的方式散播愛:他主 動做家務,細心照顧生病 的婆婆,並引導妹妹一起 收拾玩具。他還常常動 幫助鄰居,分享自己的零



食,讓大家感受到溫暖。這些小舉動展現出他的關懷與善良,令人感動。這些點滴成長見證了他心中愛的茁壯。家校共育讓愛與孩子在每一步中同行,願我們攜手,共同見證尚恆美好的未來。

上午幼班義 陳玥澄及 上午幼班孝 陳施澄家長

經過上學期的學校生活,孩子 們常常展現出謙卑與仁愛的品 格。

有一次家庭聚會中,她們會主動把玩具分享給他人。熱情地邀請小朋友一起玩,並幫忙照顧比她們年紀小的朋友。看著



他們一起玩耍、分享,心中充滿了幸福。 我們會鼓勵她們互相學習,互相分享。雖然她們年紀 尚小,但已經懂得關心他人和展現愛心。作為父母, 我感到驕傲。

編輯委員 顧問: 陳栢琪校長 編輯小組負責: 黃思懿主任

